

ДО

**ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  
ЯМБОЛ**

**О Т Ч Е Т**

**за работата на Общински съвет гр. Ямбол  
за периода 01.07.2021 – 31.12.2021 година**

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ЯМБОЛ

В-0066

14.02.2022 г.

**УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,**

През отчетния период ОбС Ямбол е провел 7 заседания, съобразно приетия дневен ред и е разгледал 105 въпроса.

Натовареността на постоянните комисии е в пряка зависимост от вида постъпващи материали в ОбС. За периода 01.07.2021 – 31.12.2021г. те са провели значителен брой заседания и разгледали различни материали, по които са дали становища и препоръки.

През този период ПК „Бюджет и финанси“ е провела 8 заседания. На всички заседания са присъствали болшинство от членовете на комисията. Разгледани са 40 материала и по всички са дадени становища или са направени предложения.

ПК "Общинско имущество и контрол на дружества с общинско участие, и на сделките с общинска собственост " е провела 8 заседания. На всички заседания са присъствали болшинство от членовете на комисията. Разгледани са 69 материала и по всички са дадени становища или са направени предложения.

ПК “Териториално устройство, инвестиции, транспорт и екология” е провела 10 заседания. На всички заседания са присъствали болшинство от членовете на комисията. Разгледани са 62 материала и по всички са дадени становища или са направени предложения.

ПК “Образование, спортни и младежки дейности” е провела 5 заседания. На всички заседания са присъствали болшинство от членовете на комисията. Разгледани са 20 материала и по всички са дадени становища или са направени предложения.

ПК “Култура, читалищна дейност и културен туризъм ” е провела 7 заседания. На всички заседания са присъствали болшинство от членовете на комисията. Разгледани са 31 материала и по всички са дадени становища или са направени предложения.

ПК “Законност, обществен ред и противодействие на корупцията ” е провела 6 заседания. На всички заседания са присъствали болшинство от членовете на комисията. Разгледани са 27 материала и по всички са дадени становища или са направени предложения.

ПК “ Здравеопазване, социални дейности и социална интеграция ” е провела 6 заседания. На всички заседания са присъствали болшинство от членовете на комисията. Разгледани са 21 материала и по всички са дадени становища или са направени предложения.

За изминалия период ОбС е разгледал пет предложения за актуализация на бюджета на община Ямбол за 2021 г., от които са приети четири. Приета е стратегия за управление на общинската собственост на Община Ямбол за периода 2021-2023г. Взето е решение за създаване на Общински консултативен съвет по въпросите за младежта. Със свои решения ОбС е дал съгласие за кандидатстване с проекти по две програми - "Възобновяема енергия, енергийна ефективност, енергийна сигурност" (ВЕЕЕЕС) и „Културно предприемачество, наследство и сътрудничество“.

Регулярно се приемат решения, свързани с реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество, както и свързани с устройството на територията на Община Ямбол.

Постоянните комисии към ОбС са вносител на седем от гласуваните предложения, а едно от предложенията е внесено от група общински съветници. Съществено участие е взето от постоянните комисии, както и от отделни общински съветници, при обсъждането и прецизирането на всички предложения за изменения в наредбите на Общински Съвет, които са приети за периода – общо осем на брой.

ОбС участва, чрез постоянните си комисии, в удостояването с награди по случай Деня на народните будители – 1 ноември, както и десетте най-добри спортисти и треньор на годината на Община Ямбол за 2021 година.

Граждани на община Ямбол са взели участие в три от заседанията на ОбС-Ямбол за изминалия период, като са получили отговори на поставени от тях въпроси.

Поради това, че през месец октомври не са проведени заседания на ПК, както и заседание на ОбС, не са изплатени възнаграждения за месец октомври на общинските съветници. С решение по т.7 от 24.11.2021г. средствата в размер на 30000лв. са прехвърлени в сметката за набиране на средства за изграждане на паметник на Васил Левски, а 24000 лв. от параграф „Издръжка“ са прехвърлени за изграждане на площадка в детска ясла.

Относно финансовата страна на дейността на ОбС за периода юли – декември 2021г. са изразходвани 43430 лв. от приетите с бюджета на общината за 2021г. средства, използвани за награди, издръжка, възнаграждения, външни услуги, помощи и др.

Предлагам Ви да приемем следното

#### **РЕШЕНИЕ:**

На основание чл.27, ал.6 от ЗМСМА приема Отчет за работата на Общински съвет Ямбол за периода 01.07.2021г. – 31.12.2021г.

Председател ОбС Ямбол:

**Антон Шиков**